

绝情谷身负三刀作为新天龙八部江湖的首位刀客深远的内涵意义

寒锋出鞘，迎接拂晓！全新双线大区——锋芒双线，也将跟从新门派一同与我们见面！除此之外，我们还会同步上线一个特征服大区，大区内首个新服将依据“卡级服定制方案”的终究结果。

定制开放 69 级卡级新服！两个大区的新服预定均已敞开，华为 mate40 pro、千元京东卡、专属称号……更多豪礼，尽在新服！作为全球天龙玩家最重视的年度盛事，本次嘉年华发布会都有哪些不容错过的要点信息呢？

发布会伴随着铿锵的鼓点，来自天龙江湖的霸气刀客——全新门派“绝情谷”，以投影形式登顶黄鹤楼之巅，手中的三柄利刃照亮江城之夜。千年名胜黄鹤楼与武侠文明的碰撞。

经过直播为全球玩家带来一场视觉盛宴，而本次嘉年华的专属限制时装也是以黄鹤楼造型为蓝本，让来自荆楚大地的千年雄风在游戏内以另一种方法得到传承与连续。

现在全新的冒险行将拉开序幕，我们将与诸位少侠携手敞开全新征途！作为新天龙江湖的首位刀客，绝情谷身负三刀，也背负着深远的内涵意义，在门派外观的设计中，随处可见布景故事的重要元素。



时装通身以黑色为主，门派场景中象征着坚毅与珍惜的漫山火红枫叶绣于衣角处，隐约可见乌羽点缀其中；而门派坐骑也选择了代表象征“宁鸣而死，不默而生”这一理念的灵鸦。图片

抢先体验开发中版本天龙八部玩家也可以在游园会的室内

自玩家策划团成立以来，许嵩团长带领团员们为新天龙带来了各类优化更新，而昨夜的发布会特别节目里，许嵩也带领几位策划团成员代表与研制团队以游戏形式进行“PK”。



让经典端的更多来年规划以戏剧性的方法曝光，研制团队表明，除了新门派行将上线以外，各个门派的调优将是经典天龙最要点的工作之一。研制团队将从补足弱势技术。

一同来回顾吧！强化调优门派特征两个方面出发，力求复原每个门派的自身特征。与此同时玩法也是持续调理的要点，丰富游戏体验，增加更多的可玩性内容。

寒锋出鞘，迎接拂晓！全新双线大区——锋芒双线，也将跟从新门派一同与我们见面！除此之外，我们还会同步上线一个特征服大区，大区內首个新服将依据「卡级服定製方案」的终究结果。

定製開放 69 級卡級新服！兩個大区的新服預定均已敞開，華為 mate40 pro、千元京東卡、專屬稱號……更多豪禮，盡在新服！作為全球天龍玩家最重視的年度盛事，本次嘉年華發布會都有哪些不容錯過的要點信息呢？

發布會伴隨著鏗鏘的鼓點，來自天龍江湖的霸氣刀客——全新門派「絕情谷」，以投影形式登頂黃鶴樓之巔，手中的三柄利刃照亮江城之夜。千年名勝黃鶴樓與武俠文明的碰撞。

經過直播為全球玩家帶來一場視覺盛宴，而本次嘉年華的專屬限制時裝也是以黃鶴樓造型為藍本，讓來自荊楚大地的千年雄風在遊戲內以另一種方法得到傳承與連續。

現在全新的冒險行將拉開序幕，我們將與諸位少俠攜手敞開全新征途！作為新天龍江湖的首位刀客，絕情谷身負三刀，也背負著深遠的內涵意義，在門派外觀的設計中，隨處可見布景故事的重要元素。

時裝通身以黑色為主，門派場景中象征著堅毅與珍惜的漫山火紅楓葉繡於衣角處，隱約可見烏羽點綴其中；而門派坐騎也選擇了代表象征「寧鳴而死，不默而生」這一理念的靈鴉。圖片

自玩家策劃團成立以來，許嵩團長帶領團員們為新天龍帶來了各類優化更新，而昨夜的發布會特別節目裏，許嵩也帶領幾位策劃團成員代表與研製團隊以遊戲形式進行「PK」。

讓經典端的更多來年規劃以戲劇性的方法曝光，研製團隊表明，除了新門派行將上線以外，各個門派的調優將是經典天龍最要點的工作之一。研製團隊將從補足弱勢技術。

一同來回顧吧！強化調優門派特征兩個方面出發，力求復原每個門派的自身特征。與此同時玩法也是持續調理的要點，豐富遊戲體驗，增加更多的可玩性內容。